

## PROTESTI 'GLAS NARODA' U BANJALUCI: 'Rješenje je da se bunimo i tražimo, ali od lopova je

05/02/2011 16:11 by Administrator

Najavljeni protesti nezadovoljnih građana 'Glas naroda' održani su danas u Banjaluci. Oko 200 prisutnih demonstranata u periodu od 12 do 13 časova prošetalo se od Trga Krajine do Parka Mladen Stojanović. Ekipa BLIN MAGAZINA bila je u centru događaja i zabilježila cijelu situaciju. Pogledajte fotografije!

Pripremila: Suzana VUKMIR Penzioneri, studenti, borci, aktivisti i drugi građani okupili su se najprije ispred Robne kuće 'Boska' odakle su krenuli do odredišta.

Â

Demonstranti su krenuli da marširaju sa transparentima na kojima je pisalo 'Živ sam, ukini me!', 'Dišem, ukini me!', '41 KM socijalne pomoći', 'Ovo je naša kuća', 'Socijala smrdi', te 'Ako vam je dobro, onda ništa', dok je banjalučka omladina u kafetima u parku ispijala kafe nijemo posmatrajući kolonu demonstranata.

Uz glasno zviždanje i povike 'Lopovi, lopovi' demonstranti su pokazali nezadovoljstvo cjelokupnom društvenom, politikom i ekonomskom situacijom u Republici Srpskoj.

Jedna od građanki koja je prisustvovala protestu kaže:

- Taj kapital je građanski kapital, a ne od MMF-a! Ko može prodati ono što smo mi gradili i sticali? Zašto se ne pita penzioner koji je to ostvario? A to se prodala najbolja firma 'Telekom'? Neka prodaju ono što ne valja! Zašto su zaključane sve fabrike? A ta se sad eka, pitam se dokle će još ovako? Sindikat je u onoj zgradi gdje ima pet spratova. Bili su u baraci dok su se borili za radnička prava, a sad svi primaju po četiri ili pet hiljada! Zašto niko nije došao? Ako ne može gospođa Ranka sa onim svojim zalovima i nercovima, zašto nije došao neko ispod nje? Znači, ni ona ne dozvoljava da se ovo radi. U Parlamentu ima ona gospođa Tešanović što se tri mjeseca njoj tražilo radno mjesto dok ga nisu našli. Vlada se nije mogla formirati dok ona nije dobila radno mjesto â€“ ogoreno komentariše ova Banjalučanka, naglasivši da svi penzioneri, bar oni koji mogu da hodaju treba da budu na protestima.

"Mi, penzioneri padaćemo kao mušice od gladi, jer nećemo imati penzije!

Rješenje je da se bunimo i tražimo, ali od lopova je dâ€šaba tražiti"

Jedna

banjalučka penzionerka kazala je sljedeće:

- Lagao nam je kako sredstva postoje, a oni samo prelijevaju iz jedne u drugu i prave dugove. E, i to smo već saznali. Pa, hoće filijalu da pravi u Trebinju. Otkud, gdje su novci sa ovolikim dugom? Ako okiće ovo sad ne sredi, neće valjati ništa. Mi, penzioneri padaćemo kao mušice od gladi, jer nećemo imati penzije! Rješenje je da se bunimo i tražimo, ali od lopova je dâ€šaba tražiti.

Jedan od organizatora i inicijatora ovog protesta Stefan Filipović, obratio se okupljenima riječima zahvalnosti što su svojim prisustvom podržali inicijativu, te na miran, dostojanstven i demokratski način iskazali nezadovoljstvo postojećim stanjem koje ih tišti u društvu.

- Zahvaljujem se svima koji su stali uz nas i dobro je što ovdje možemo vidjeti ljude svih generacija. Nadam se da je ovo samo početak izražavanja nezadovoljstva â€“ kazao je Filipović uz odobravanje prisutnih građana povcima 'Tako je!'

Kratko je progovorio i o problemima svih slojeva društva kojem pripadaju radnici, penzioneri, borci, studenti i drugi.

Pored njega, i aktivisti i aktivistkinje Udruženja građana 'Oštra nula' podržali su proteste da pokažu sve probleme koji izjedaju našu zemlju i njene građane.

# BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalučane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

---

Â

- Okupili smo se da izrazimo nezadovoljstvo, prije svega da podržimo borce RS povodom izjave predsjednika RS, koji im je rekao da neće dobiti ništa ako protestuju. Sve se ovo okrenulo na kompletno nezadovoljstvo građana Republike Srpske zbog našeg socijalnog statusa. Drago mi je što je ovo uspjelo. Samo bih da prozovem sindikate i studente kojima je otkriveno dobro. Boračku organizaciju smo kontaktirali u nekoliko navrata i nismo ih mogli dobiti, tako da bih te kategorije ljudi prozvaao, pošto su odgovorni da se danas pojave ovdje, jer smo zbog njih i izašli â€“ rekao je aktivista ovog udruženja Dejan Cocić.

On je student sociologije i filozofije, te smo ga pitali da nam sa te strane prokomentariše situaciju:

- Ovo je početak nekih promjena, jer su otkriveni ljudi shvatili da ako mladi treba da nešto pokrenu, da ćemo i pokrenuti i da će nas ljudi slijediti. Ovi koji su na vrhu boje se da siđu sa svojih fotelja, jer se boje gubitka posla, a ne misle o mladima koji nemaju isti, niti šta za jesti ni za potrošiti - kazao je Cocić dodajući da bi volio da se desi domino-efekat poput onog u Egiptu i drugim zemljama gdje je bunt eskalirao.

Naglasio je da građani nema šega da se boje i da će se još svašta desiti, pošto ima ljudi koji će da pokažu nezadovoljstvo.

- Nema šega da se bojimo, jer bio je rat i nismo se bojali, a da se sad bojimo â€“ zaključio je Cocić.

Â

Protest je prošao bez incidenata.

Izvor vijesti:BLIN MAGAZIN, BLLIVE, MONDO, 6yka